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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada no dia dezessete 

                                                 de abril de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos dezessete dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h25, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, o 1º 

Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue:  

Propositura de autoria do Sr. Rogério Simas: Indicação nº 125/25 – Inserção 

de profissionais da área de psicologia e serviço social na rede municipal de 

ensino. Proposituras de autoria do Sr. Bruno Florentino: Indicação nº 126/25 

– Construção de um galpão na orla da Prainha para atendimento aos 

pescadores artesanais; Indicação nº 127/25 – Criação de um programa de 

estágio  para estudantes do ensino técnico profissionalizante na área de saúde. 

Propositura de autoria do Sr. Adilson Barros: Indicação nº 128/25 – 

Distribuição de sacos biodegradáveis em pontos estratégicos do município. 

Proposituras de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 129/25 – 

Criação de um fundo de amparo para auxílio à aqueles que desejam retornar 

para cidade de origem; Indicação nº 130/25 – Revitalização de todo 

calçamento das ruas do bairro Cabocla. Proposituras promovidas pelo Sr. 

Diego Bastos: Projeto de Lei nº 050/25 – Dispõe sobre a priorização de 

atendimento a pessoas com suspeita do Transtorno do Espectro Autista e 

Síndrome de Down,  tornando obrigatório o diagnóstico em prazo determinado 

estipulado pelo município; Projeto de Decreto nº 056/25 – Título de Cidadania 

Cabista ao Sr. Ricardo Uchôa de Matos. Propositura encaminhada pela Sr.ª 

Rafaela Rocha: Projeto de Decreto nº 054/25 – Título de Cidadania Cabista 

à Sr.ª Joseane Rodrigues. Propositura de autoria do Sr. Arthur Miranda: 

Projeto de Decreto nº 055/25 – Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Carlucio de 
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Azevedo Conceição Filho. Proposituras de autoria do Chefe do Executivo, Sr. 

Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 049/25 – Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências; 

Veto nº 05/25 ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 030/25 que trata da 

responsabilização de tutores por animais de grande porte soltos em vias 

públicas. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, 

Sr. Arthur Miranda que verificou a presença dos seguintes vereadores: Adilson 

Barros, Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur Miranda, Bruno 

Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas e Tayron Alvarenga. 

Foram aprovadas as seguintes matérias legislativas:  Indicações 125, 126, 127, 

128, 129 e 130/25; Projetos de Decreto 054, 055 e 056; Veto 05/25. Comissões 

Permanentes: Projetos de Lei 049 e 050/25. Explicação pessoal: O primeiro 

orador, vereador Arthur comentou sobre a realização da segunda audiência 

pública, na qual foram debatidas questões relacionadas ao transporte coletivo 

nos distritos adjacentes. Ele parabenizou o secretário de Mobilidade Urbana e 

sua equipe técnica pela organização do evento, bem como a jovem Yasmin, 

moradora de Pernambuca, que apresentou de forma clara as principais 

necessidades da comunidade local. O vereador também aproveitou a 

oportunidade para convidar a população a participar das próximas audiências 

públicas, ressaltando a importância da presença popular para que os anseios 

da comunidade sejam ouvidos e discutidos de forma efetiva. O segundo 

orador, Sr. Alexandre, parabenizou o Secretário de Educação pela maneira 

com que vem conduzindo a pasta. Aproveitou a ocasião para informar que a 

suspensão temporária da merenda escolar ocorreu em caráter emergencial, 

em virtude do processo de transição entre as empresas responsáveis pelo 

fornecimento. Finalizando, comunicou  a todos os servidores da área da 

educação que o direito às refeições será mantido. O vereador Ângelo dirigiu-

se ao líder do governo solicitando que, em momento oportuno, sejam 

prestados esclarecimentos sobre a paralisação das obras no parque público. 

Manifestou preocupação com os impactos das fortes chuvas, que podem 

ocasionar o arraste dos dejetos previamente removidos da lagoa, 

comprometendo a saúde dos moradores da localidade. Prosseguindo, 



 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

 

destacou ainda sua apreensão quanto à possível descontinuidade das 

atividades da empresa salineira nos distritos, mesmo diante do apoio da 

Prefeitura, que atualmente subsidia parte dos custos com transporte. O edil se 

dirigiu à população, enfatizando que a Câmara Municipal tem cumprido seu 

papel ao fiscalizar e cobrar melhorias nos serviços prestados pela empresa de 

transporte coletivo. Reforçou o compromisso dos vereadores em coibir a 

continuidade dos serviços de má qualidade, buscando assegurar um transporte 

mais digno e eficiente para os cidadãos. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária 

para o dia vinte e quatro de abril em horário regimental. E para constar, eu Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa 

Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 17 de abril 

de 2025.  

 

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


